
番号 番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率 項目 A B C D E F G H I J K

平均 4.26 4.29 3.83 4.31 4.28 4.04 4.25 4.15 4.13 4.35 4.24

分散 0.28 0.23 0.30 0.22 0.28 0.23 0.24 0.25 0.27 0.21 0.25

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3.1 3.3 2.6 3.3 3 2.9 3 3.3 3 3.1 3.1

平均 4.39 4.44 4.31 4.50 4.44 4.24 4.49 4.38 4.37 4.52 4.41

分散 0.20 0.26 0.28 0.28 0.20 0.44 0.17 0.19 0.24 0.11 0.24

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3.2 2.8 3 2.8 3.5 2.5 3.6 3.4 3 3.8 3

平均 5 5 3 5 5 3 5 5 5 5 5

分散 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

最大値 5 5 3 5 5 3 5 5 5 5 5

最少値 5 5 3 5 5 3 5 5 5 5 5

平均 4.34 4.38 4.08 4.42 4.37 4.13 4.39 4.29 4.27 4.45 4.34

分散 0.24 0.25 0.36 0.27 0.25 0.37 0.21 0.23 0.27 0.17 0.25

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3.1 2.8 2.6 2.8 3 2.5 3 3.3 3 3.1 3

平均 4.04 4.06 3.39 3.95 3.87 3.71 4.00 3.96 4.03 4.24 3.96

分散 0.56 0.65 0.88 0.73 0.61 0.50 0.52 0.55 0.61 0.76

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.3 1.7 1 1.3 1.7 2 1.7 2 2 1.3

平均 4.13 4.23 4.20 4.27 4.12 4.07 4.20 4.20 4.09 4.23 4.08

分散 0.60 0.55 0.61 0.51 0.59 0.68 0.51 0.55 0.60 0.59 0.54

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 4.12 4.21 4.06 4.22 4.08 4.01 4.17 4.16 4.08 4.24 4.06

分散 0.59 0.57 0.74 0.56 0.60 0.71 0.51 0.55 0.59 0.59 0.58

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

平均 3.94 4.06 3.59 4.19 4.01 3.59 3.86 3.95 3.90 4.12 4.01

分散 0.35 0.51 0.59 0.37 0.37 0.60 0.30 0.23 0.35 0.29 0.43

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.8 2 1 2.5 2.8 2 2.7 2.5 2.6 2.8 2

平均 3.64 3.74 3.88 3.74 3.65 3.54 3.86 3.71 3.72 3.76 3.50

分散 0.78 0.70 0.91 0.86 0.65 0.63 0.89 0.57 0.64 0.78 0.73

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

平均 4.26 4.33 4.36 4.48 4.14 3.66 4.31 4.35 4.06 4.65 4.50

分散 0.27 0.17 0.41 0.17 0.20 0.48 0.50 0.36 0.23 0.14 0.19

最大値 5 5 5 5 5 4.5 5 5 4.5 5 5

最少値 3.5 3.7 3.3 3.7 3.5 2.3 3 3.3 3.3 4 4

平均 3.89 3.99 3.75 4.09 3.92 3.58 3.91 3.92 3.87 4.07 3.91

分散 0.50 0.56 0.72 0.55 0.46 0.60 0.51 0.37 0.43 0.48 0.58

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

28 683 47

合計 93 5,547 431 7.8%

-

合計 237 6,254 670 10.7%

6.9%

実験
実習
等

18 430 23 5.3%

大心

講義 47 4,434 361 8.1%

演習

5.0%

演習 194 4,214 569 13.5%

合計 78 3,096 349 11.3%

大英

講義 43 2,040 101

演習 44 1,322 171

大日

実験
実習
等

- - -

2022年度 後期 授業アンケート集計結果表

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問 選択肢

強くそう思う

12.9%

実験
実習
等

1 25 1 4.0%

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

講義 33 1,749 177 10.1%
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番号 番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率 項目 A B C D E F G H I J K

2022年度 後期 授業アンケート集計結果表

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問 選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

平均 3.92 3.75 3.53 3.89 3.78 3.68 3.87 3.82 3.84 4.03 3.82

分散 0.49 0.73 0.75 0.58 0.57 0.51 0.39 0.25 0.47 0.30 0.45

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 1 1 1 1 1.5 2 2.3 1 2 2

平均 4.13 4.31 4.29 4.23 4.18 4.06 4.22 4.19 4.16 4.37 4.23

分散 0.36 0.31 0.29 0.38 0.31 0.53 0.38 0.30 0.22 0.26 0.29

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2 2.5 2 2.3 2 2 3 3 3 3

平均 4.48 4.40 4.43 4.52 3.99 3.98 4.46 4.41 4.39 4.50 4.14

分散 0.11 0.19 0.12 0.07 0.15 0.31 0.08 0.12 0.11 0.12 0.24

最大値 5 5 5 5 4.7 4.7 5 5 5 5 5

最少値 4 3.3 3.7 4 3.3 3 4 3.7 3.7 3.7 3

平均 4.06 4.04 3.93 4.08 3.97 3.87 4.07 4.03 4.02 4.21 4.02

分散 0.43 0.59 0.65 0.50 0.46 0.54 0.40 0.30 0.37 0.30 0.40

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 1 1 1 1 1.5 2 2.3 1 2 2

平均 3.95 3.92 3.66 3.85 3.95 3.77 3.91 3.88 3.91 4.12 3.85

分散 0.40 0.43 0.36 0.38 0.41 0.40 0.35 0.34 0.35 0.39 0.38

最大値 4.8 4.8 4.8 4.8 5 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8 4.6

最少値 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

平均 4.11 4.21 4.20 4.17 4.08 4.02 4.22 4.17 4.17 4.30 4.04

分散 0.39 0.40 0.47 0.46 0.33 0.50 0.34 0.39 0.33 0.38 0.40

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.5 2.1 2.5 2.3 3 2.4 2.9 2.8 2.6 2.7 2.6

平均 3.79 3.98 3.91 3.83 3.76 3.70 4.05 4.10 4.28 4.17 3.90

分散 0.16 0.19 0.34 0.22 0.27 0.19 0.16 0.19 0.21 0.25

最大値 4.7 4.7 5 4.5 4.7 5 4.7 5 5 4.7

最少値 3.3 3.3 2.8 3 3 3.3 3.5 3.5 3.3 2.8

平均 4.02 4.09 3.99 4.03 4.00 3.90 4.10 4.07 4.10 4.23 3.96

分散 0.38 0.40 0.48 0.43 0.36 0.46 0.35 0.36 0.34 0.37 0.39

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

合計 167 6,972 862 12.4%

14.7%

実験
実習
等

20 712 123 17.3%

新健

講義 46 3,550 340 9.6%

演習 101 2,710 399

実験
実習
等

12 514 48 9.3%

合計 208 8,650 929 10.7%

8.3%

演習 91 2,873 443 15.4%

新教

講義 105 5,263 438
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番号 番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率 項目 A B C D E F G H I J K

2022年度 後期 授業アンケート集計結果表

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問 選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

平均 4.00 3.98 3.77 4.13 3.98 3.73 4.03 3.99 3.95 4.24 3.93

分散 0.24 0.33 0.43 0.30 0.30 0.39 0.22 0.25 0.25 0.14 0.24

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.6 2 2.1 2.3 2.4 2.1 2.6 2.4 3 3.2 2.8

平均 4.11 4.18 4.24 4.52 4.11 4.22 4.27 4.17 4.14 4.32 4.06

分散 0.29 0.21 0.42 0.21 0.32 0.61 0.41 0.30 0.26 0.28 0.31

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 3 3 3 3 2.8 3 3 3 3 3

平均 3.64 3.96 4.42 4.21 4.01 4.30 4.49 4.30 4.17 4.51 4.28

分散 0.60 0.29 0.28 0.26 0.24 0.35 0.15 0.17 0.17 0.15 0.28

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 3 3 3 3 2.3 3.7 3.3 3.2 3.7 2.8

平均 3.87 4.03 4.20 4.27 4.03 4.13 4.31 4.18 4.10 4.39 4.12

分散 0.47 0.29 0.43 0.28 0.28 0.49 0.28 0.24 0.23 0.20 0.30

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2 2.1 2.3 2.4 2.1 2.6 2.4 3 3 2.8

平均 3.47 3.48 3.26 3.44 3.41 3.42 3.66 3.70 3.51 3.89 3.49

分散 0.53 0.63 0.45 0.52 0.48 0.53 0.43 0.25 0.32 0.35 0.20

最大値 4.3 4.5 4.5 4.3 4.5 5 5 5 4 5 4.2

最少値 1 1 2 1 2 2 2 2 2 2 2.5

平均 3.74 3.91 4.05 3.87 3.66 3.84 4.09 4.01 3.78 4.15 3.79

分散 0.79 0.73 0.52 0.52 0.55 0.55 0.60 0.46 0.52 0.46 0.85

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1 1 2 1 1.5 2 1.5 1.5 1.5 2.5 1.5

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 3.59 3.68 3.63 3.64 3.52 3.62 3.86 3.84 3.64 4.01 3.63

分散 0.67 0.72 0.64 0.57 0.53 0.59 0.55 0.37 0.43 0.42 0.53

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1 1 2 1 1.5 2 1.5 1.5 1.5 2 1.5

952 56

合計 78 3,657 146 4.0%

合計 91 4,016 714 17.8%

5.9%

実験
実習
等

- - - -

大情

講義 39 2,705 90 3.3%

演習 39

647 114 17.6%

実験
実習
等

40 935 161 17.2%

大環

講義 23 2,434 439 18.0%

演習 28
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番号 番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率 項目 A B C D E F G H I J K

2022年度 後期 授業アンケート集計結果表

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問 選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 3.75 3.25 4.00 3.00 3.25 3.25 3.50 4.00 4.25 4.25 3.75

分散 1.56 0.56 0.00 1.00 0.56 0.06 0.25 0.00 0.06 0.06 0.06

最大値 5 4 4 4 4 3.5 4 4 4.5 4.5 4

最少値 2.5 2.5 4 2 2.5 3 3 4 4 4 3.5

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 3.75 3.25 4.00 3.00 3.25 3.25 3.50 4.00 4.25 4.25 3.75

分散 1.56 0.56 0.00 1.00 0.56 0.06 0.25 0.00 0.06 0.06 0.06

最大値 5 4 4 4 4 3.5 4 4 4.5 4.5 4

最少値 2.5 2.5 4 2 2.5 3 3 4 4 4 3.5

平均 3.84 3.93 3.60 4.00 3.81 3.64 3.83 3.84 3.78 4.09 3.79

分散 0.48 0.40 0.39 0.48 0.49 0.45 0.32 0.40 0.39 0.21 0.36

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2.7

平均 3.64 3.88 4.40 4.00 3.77 3.54 3.72 3.62 3.64 3.88 3.72

分散 0.58 0.68 0.25 0.51 0.35 0.52 0.72 0.52 0.19 0.28 0.34

最大値 5 5 5 5 4.8 5 5 5 4.3 5 5

最少値 2 2 3.5 2 3 2 2 2 3 3 3

平均 3.75 3.91 3.86 3.79 3.77 3.77 3.93 3.73 3.76 4.18 3.69

分散 0.55 0.48 0.43 0.52 0.46 0.53 0.42 0.35 0.51 0.31 0.54

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2.3 2.5 2.5 2 2 2.7 2.7 2.5 3 2.7

平均 3.78 3.92 3.79 3.92 3.79 3.67 3.85 3.77 3.75 4.10 3.75

分散 0.53 0.46 0.45 0.51 0.46 0.50 0.41 0.40 0.41 0.27 0.42

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2 2 2 2 2 2 2 2 3 2.7

平均 3.68 3.69 3.32 3.79 3.66 3.48 3.65 3.51 3.40 3.69 3.36

分散 0.38 0.35 0.40 0.29 0.32 0.29 0.28 0.24 0.14 0.16 0.22

最大値 5 5 4.4 5 5 4.5 5 4.2 4 4.5 4.1

最少値 2.3 2.5 1.5 2.7 2.7 2 2.8 2 2.7 3 2

平均 3.37 3.42 3.92 3.70 3.72 3.45 3.57 3.32 3.42 3.68 3.27

分散 0.32 0.69 0.38 0.47 0.29 0.48 0.36 0.43 0.41 0.26 0.29

最大値 4 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.3 4.3 3.8

最少値 2.3 2.3 2.7 2.3 3 2.3 2.7 2.3 2.3 2.7 2.3

平均 3.65 3.82 3.84 3.69 3.81 3.65 3.79 3.72 3.65 3.96 3.66

分散 0.32 0.39 0.32 0.44 0.27 0.27 0.42 0.17 0.21 0.11 0.28

最大値 4.5 5 5 5 5 4.5 5 4.5 4.5 4.5 4.5

最少値 2.4 2.3 2.8 2.3 3 2.9 2.2 3 3 3.1 2.7

平均 3.63 3.69 3.57 3.74 3.71 3.53 3.68 3.55 3.48 3.78 3.44

分散 0.36 0.43 0.44 0.37 0.31 0.31 0.34 0.26 0.22 0.17 0.27

最大値 5 5 5 5 5 4.5 5 4.5 4.5 4.5 4.5

最少値 2.3 2.3 1.5 2.3 2.7 2 2.2 2 2.3 2.7 2

合計 54 1,934 336 17.4%

183 27 14.8%

合計 153 6,567 516 7.9%

実験
実習
等

19 641 86 13.4%

食創

講義 28 1,110 223

6.1%

実験
実習
等

52 2,274 178 7.8%

食栄

講義 82 3,707 302 8.1%

演習 19 586 36

20.1%

演習 7

実験
実習
等

- - - -

合計 5 215 3 1.4%

-

演習 5 215 3 1.4%

大食

講義 - - -

4/10



番号 番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率 項目 A B C D E F G H I J K

2022年度 後期 授業アンケート集計結果表

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問 選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 3.96 3.99 3.69 3.91 4.00 3.78 3.90 3.96 3.74 4.12 3.84

分散 0.08 0.08 0.15 0.13 0.07 0.15 0.12 0.07 0.07 0.06 0.07

最大値 4.6 4.7 4.4 4.6 4.4 4.3 4.5 4.4 4.4 4.6 4.3

最少値 3.5 3.7 3.1 3.3 3.6 3 3.4 3.5 3.3 3.7 3.4

平均 3.62 4.09 4.26 4.09 4.03 4.06 4.33 4.06 4.02 4.25 4.01

分散 0.48 0.14 0.16 0.15 0.12 0.17 0.06 0.08 0.10 0.12 0.21

最大値 4.6 4.7 5 5 4.7 4.7 4.7 4.7 4.7 5 4.7

最少値 2.4 3.5 3.3 3.5 3.4 3 3.9 3.6 3.2 3.7 3

平均 4.30 4.30 4.40 4.20 4.30 4.10 4.60 4.10 4.10 4.30 4.30

分散 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

最大値 4.3 4.3 4.4 4.2 4.3 4.1 4.6 4.1 4.1 4.3 4.3

最少値 4.3 4.3 4.4 4.2 4.3 4.1 4.6 4.1 4.1 4.3 4.3

平均 3.79 4.05 4.01 4.01 4.03 3.93 4.14 4.02 3.89 4.19 3.94

分散 0.32 0.12 0.23 0.15 0.10 0.17 0.14 0.08 0.10 0.09 0.15

最大値 4.6 4.7 5 5 4.7 4.7 4.7 4.7 4.7 5 4.7

最少値 2.4 3.5 3.1 3.3 3.4 3 3.4 3.5 3.2 3.7 3

平均 3.82 3.86 3.62 3.78 4.08 3.84 3.97 3.93 3.67 4.19 3.97

分散 0.19 0.24 0.32 0.41 0.29 0.51 0.39 0.10 0.18 0.16 0.28

最大値 4.3 4.6 4.4 5 5 5 5 4.4 4 5 5

最少値 2.6 2.6 1.9 1.9 2.6 2.8 2.6 2.9 2.4 3.1 2.3

平均 3.58 3.96 4.49 4.27 4.27 4.20 4.36 4.05 3.96 4.40 4.24

分散 0.53 0.37 0.24 0.15 0.11 0.69 0.58 0.45 0.34 0.21 0.25

最大値 4.5 4.7 5 4.8 5 5 5 4.8 4.5 5 5

最少値 2 2 3 3.7 3.8 2 2 2 2 3.6 3

平均 4.18 4.14 3.90 4.08 3.68 4.08 4.14 3.96 4.10 4.34 3.94

分散 0.67 0.55 0.56 1.10 0.38 0.45 0.45 0.54 0.68 0.40 0.63

最大値 4.8 4.8 4.3 4.8 4.2 4.8 4.8 4.5 4.8 4.8 4.5

最少値 2.6 2.7 2.4 2 2.6 2.8 2.9 2.5 2.5 3.1 2.4

平均 3.78 3.93 3.98 4.00 4.10 4.01 4.14 3.98 3.83 4.29 4.07

分散 0.42 0.34 0.49 0.46 0.27 0.59 0.50 0.29 0.33 0.22 0.33

最大値 4.8 4.8 5 5 5 5 5 4.8 4.8 5 5

最少値 2 2 1.9 1.9 2.6 2 2 2 2 3.1 2.3

合計 43 1,107 266 24.0%

31.3%

実験
実習
等

7 130 36 27.7%

景観

講義 21 718 149 20.8%

演習 15 259 81

実験
実習
等

1 53 7 13.2%

合計 36 1,358 315 23.2%

- -

23.1%

演習 19 469 115 24.5%

合計 - - - -

建築

講義 16 836 193

-

実験
実習
等

- - - -

大築

講義 - - - -

演習 -
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番号 番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率 項目 A B C D E F G H I J K

2022年度 後期 授業アンケート集計結果表

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問 選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

平均 3.69 3.80 3.69 3.69 3.64 3.68 3.78 3.88 3.76 4.31 3.80

分散 0.73 0.80 0.57 0.94 0.92 1.03 0.85 0.78 0.56 0.45 0.92

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 4.5 5 5

最少値 2 2 2.5 2 2 2 2.3 2 2 3 2

平均 3.90 4.32 3.98 4.38 4.27 4.15 4.35 4.34 4.21 4.27 4.33

分散 0.72 0.50 1.28 0.51 0.40 0.57 0.51 0.36 0.38 0.41 0.49

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2 1 3 2.5 2 2 3 3 2.5 2.5

平均 3.80 3.90 3.75 4.30 3.15 3.25 3.65 4.50 3.90 4.00 3.65

分散 0.00 0.01 0.06 0.00 0.02 0.06 0.02 0.00 0.01 0.00 0.02

最大値 3.8 4 4 4.3 3.3 3.5 3.8 4.5 4 4 3.8

最少値 3.8 3.8 3.5 4.3 3 3 3.5 4.5 3.8 4 3.5

平均 3.84 4.14 3.88 4.17 4.02 3.96 4.14 4.21 4.06 4.27 4.13

分散 0.69 0.62 1.02 0.70 0.66 0.75 0.66 0.51 0.46 0.41 0.66

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2.5 2

平均 3.79 3.87 3.55 3.91 3.89 3.83 3.90 3.90 3.75 4.04 3.77

分散 0.57 0.57 0.52 0.56 0.58 0.62 0.41 0.44 0.41 0.32 0.63

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1.5 2 2 2 1.5 2 2.5 2 2 2 1.5

平均 3.84 3.86 4.20 3.96 3.92 4.10 4.05 3.88 3.85 4.01 3.79

分散 1.00 0.89 0.64 0.68 0.86 0.50 1.00 0.51 0.56 0.51 0.70

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1 1 3 2 1 3 1 2.7 2.3 3 2

平均 3.91 4.34 4.27 4.57 4.51 4.09 4.59 4.18 4.18 4.43 4.25

分散 0.62 0.39 0.77 0.21 0.30 1.14 0.50 0.49 0.49 0.28 0.46

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 3 2 4 3.5 2 3 3 3 3.5 3

平均 3.81 3.92 3.74 3.99 3.96 3.90 4.00 3.93 3.81 4.08 3.83

分散 0.65 0.63 0.66 0.59 0.63 0.67 0.57 0.47 0.46 0.36 0.64

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1 1 2 2 1 2 1 2 2 2 1.5

平均 3.45 3.39 3.23 3.51 3.35 3.31 3.40 3.48 3.26 3.58 3.38

分散 0.50 0.50 0.59 0.40 0.51 0.60 0.23 0.15 0.20 0.11 0.34

最大値 5 5 5 5 5 5 4.3 4 4 4 5

最少値 2 2 2 2.3 2 2 2.7 2.7 2.5 3 2.7

平均 3.65 3.65 4.35 3.85 3.50 3.65 3.85 3.50 3.65 4.15 3.65

分散 0.12 0.12 0.42 0.02 0.25 0.12 0.02 0.25 0.12 0.72 0.12

最大値 4 4 5 4 4 4 4 4 4 5 4

最少値 3.3 3.3 3.7 3.7 3 3.3 3.7 3 3.3 3.3 3.3

平均 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

分散 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

平均 3.58 3.53 3.49 3.65 3.48 3.47 3.57 3.59 3.43 3.75 3.53

分散 0.56 0.58 0.84 0.46 0.61 0.68 0.35 0.30 0.37 0.34 0.45

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 2 2 2.3 2 2 2.7 2.7 2.5 3 2.7

実験
実習
等

4 85 5 5.9%

合計 45 1,360 70 5.1%

860 78

7.7%

演習 13 484 4 0.8%

合計 191 7,966 642 8.1%

合計 88 1,110 112 10.1%

大康

講義 28 791 61

9.1%

実験
実習
等

24 826 20 2.4%

新薬

講義 113 6,280 544 8.7%

演習 54

544 76 14.0%

実験
実習
等

14 250 8 3.2%

大音

講義 21 316 28 8.9%

演習 53
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番号 番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率 項目 A B C D E F G H I J K

2022年度 後期 授業アンケート集計結果表

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問 選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

平均 3.89 4.03 3.86 4.06 4.03 3.85 4.02 3.93 3.88 4.16 4.05

分散 0.15 0.19 0.28 0.16 0.22 0.33 0.20 0.16 0.16 0.18 0.18

最大値 4.8 5 5 5 5 4.8 5 4.8 4.8 5 5

最少値 3.2 3.4 3.1 3.3 3.3 2.5 3.4 3.5 3.3 3.7 3.5

平均 4.75 4.65 4.75 4.25 4.65 3.65 4.75 4.75 4.65 4.75 4.15

分散 0.06 0.12 0.06 0.06 0.12 0.42 0.06 0.06 0.12 0.06 0.02

最大値 5 5 5 4.5 5 4.3 5 5 5 5 4.3

最少値 4.5 4.3 4.5 4 4.3 3 4.5 4.5 4.3 4.5 4

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 3.99 4.11 3.96 4.08 4.11 3.82 4.11 4.03 3.97 4.23 4.06

分散 0.21 0.22 0.34 0.15 0.24 0.35 0.24 0.22 0.22 0.20 0.16

最大値 5 5 5 5 5 4.8 5 5 5 5 5

最少値 3.2 3.4 3.1 3.3 3.3 2.5 3.4 3.5 3.3 3.7 3.5

平均 4.14 4.07 3.76 4.05 4.03 3.85 3.98 4.05 4.09 4.37 4.08

分散 0.21 0.35 0.49 0.35 0.29 0.38 0.28 0.19 0.21 0.15 0.26

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 2 2 2.5 2.8 2 2.5 3 3 3.3 2.7

平均 3.91 3.99 4.30 4.10 3.89 4.20 4.29 4.10 4.22 4.29 3.96

分散 0.50 0.41 0.44 0.32 0.42 0.39 0.25 0.27 0.30 0.37 0.41

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.8 2 2.9 3 3 3.2 3.4 3 3 3 3

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 4.08 4.05 3.92 4.06 3.99 3.96 4.07 4.07 4.13 4.34 4.05

分散 0.31 0.37 0.54 0.34 0.33 0.41 0.29 0.21 0.24 0.22 0.31

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.8 2 2 2.5 2.8 2 2.5 3 3 3 2.7

合計 95 4,496 786 17.5%

832 224 26.9%

合計 19 1,426 189 13.3%

実験
実習
等

- - - -

経営

講義 67 3,664 562

5.0%

実験
実習
等

- - - -

大護

講義 17 1,325 184 13.9%

演習 2 101 5

15.3%

演習 28
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番号 番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率 項目 A B C D E F G H I J K

2022年度 後期 授業アンケート集計結果表

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問 選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

平均 4.07 3.93 3.92 3.90 3.88 3.57 3.98 3.80 4.00 4.12 3.72

分散 0.07 0.06 0.26 0.14 0.09 0.38 0.06 0.03 0.00 0.07 0.05

最大値 4.5 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 4.3 4 4 4.7 4

最少値 3.7 3.5 2.8 3.3 3.3 2.5 3.5 3.5 4 3.9 3.3

平均 4.01 3.95 3.93 4.10 4.13 3.72 4.00 4.05 4.10 4.33 3.95

分散 0.36 0.49 0.49 0.33 0.33 0.56 0.54 0.32 0.24 0.21 0.28

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 2.3 2.3 3 3 2 2.3 3 3.3 3.3 3

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 4.02 3.95 3.92 4.06 4.08 3.69 4.00 4.00 4.08 4.28 3.90

分散 0.30 0.40 0.44 0.30 0.29 0.53 0.44 0.27 0.19 0.19 0.24

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 2.3 2.3 3 3 2 2.3 3 3.3 3.3 3

平均 3.84 3.69 3.40 3.46 3.74 3.57 3.63 3.71 3.71 3.87 3.80

分散 0.05 0.10 0.24 0.34 0.09 0.47 0.14 0.02 0.02 0.09 0.06

最大値 4.3 4.3 3.8 4.5 4.3 4.8 4.3 4 4 4.5 4.3

最少値 3.7 3.3 2.3 2.7 3.3 2.5 3 3.5 3.5 3.5 3.5

平均 4.46 4.61 4.71 4.54 4.43 4.40 4.29 4.56 4.44 4.69 4.26

分散 0.16 0.11 0.09 0.08 0.09 0.40 0.36 0.04 0.11 0.05 0.07

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4.5

最少値 3.9 4 4.2 4 4 3.5 3 4.3 4 4.5 3.9

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 4.15 4.15 4.06 4.00 4.09 3.99 3.96 4.14 4.08 4.28 4.03

分散 0.20 0.32 0.59 0.50 0.21 0.60 0.36 0.21 0.20 0.24 0.11

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 4.5

最少値 3.7 3.3 2.3 2.7 3.3 2.5 3 3.5 3.5 3.5 3.5

平均 3.87 3.91 3.73 3.82 3.75 3.86 3.92 3.89 3.80 4.01 3.70

分散 0.09 0.10 0.22 0.23 0.15 0.10 0.13 0.10 0.04 0.03 0.12

最大値 4.2 4.3 4.3 4.5 4.2 4.2 4.5 4.2 4 4.3 4.2

最少値 3 3 2.5 3 3 3 3 3 3.3 3.7 3

平均 3.94 3.93 4.01 3.94 3.83 3.89 3.95 3.82 3.85 3.85 3.85

分散 0.51 0.58 0.50 0.60 0.50 0.53 0.48 0.54 0.48 0.42 0.53

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 2.5 2.5 2.5 2.8 3 2.9 2.9 2.6 3 2.5

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 3.92 3.93 3.92 3.90 3.81 3.88 3.94 3.84 3.83 3.90 3.80

分散 0.38 0.43 0.43 0.49 0.39 0.40 0.37 0.40 0.34 0.31 0.41

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 2.5 2.5 2.5 2.8 3 2.9 2.9 2.6 3 2.5

合計 79 3,699 150 4.1%

2.5%

実験
実習
等

- - - -

短教

講義 14 1,048 85 8.1%

演習 65 2,651 65

実験
実習
等

- - - -

合計 22 470 61 13.0%

362 120

7.6%

演習 12 166 38 22.9%

合計 32 493 155 31.4%

短英新

講義 10 304 23

33.1%

実験
実習
等

- - - -

短日

講義 6 131 35 26.7%

演習 26
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番号 番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率 項目 A B C D E F G H I J K

2022年度 後期 授業アンケート集計結果表

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問 選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

平均 4.41 4.50 4.32 4.36 4.27 3.86 4.23 4.68 4.50 4.86 4.55

分散 0.13 0.18 0.19 0.14 0.11 0.32 0.24 0.15 0.18 0.10 0.38

最大値 5 5 5 5 5 4.5 5 5 5 5 5

最少値 4 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3

平均 4.38 4.75 5.00 4.75 4.75 4.75 4.75 4.75 4.88 4.88 4.75

分散 0.67 0.06 0.00 0.06 0.19 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 4.5 5 4.5 4 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5 4.5

平均 - - - - - - - - - - -

分散 - - - - - - - - - - -

最大値 - - - - - - - - - - -

最少値 - - - - - - - - - - -

平均 4.40 4.57 4.50 4.47 4.40 4.10 4.37 4.70 4.60 4.87 4.60

分散 0.27 0.16 0.23 0.15 0.17 0.41 0.25 0.13 0.17 0.08 0.31

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 4 4 4 4 3 3 4 4 4 3

平均 3.69 3.88 3.70 3.79 3.83 3.68 3.98 3.74 3.73 4.07 3.93

分散 0.45 0.54 0.63 0.62 0.52 0.30 0.44 0.38 0.42 0.36 0.50

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.6 2.6 2.7 2.8 3 3 3.2 3 2.8 3.3 2.8

平均 4.15 4.17 4.35 4.18 4.13 3.92 4.25 4.08 3.95 4.25 4.03

分散 0.78 1.24 0.89 1.86 1.04 1.39 1.49 0.93 1.00 1.33 1.36

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.4 1.8 2.4 1.2 2 1.6 1.6 2 2 1.8 1.6

平均 3.80 3.88 3.83 3.91 3.59 3.53 3.99 3.77 3.70 4.12 3.81

分散 0.23 0.27 0.27 0.44 0.23 0.26 0.25 0.18 0.10 0.26 0.17

最大値 4.5 4.5 4.5 5 4.1 4.5 5 4.5 4 5 4.4

最少値 3 2.7 3 2.7 2.7 3 3.3 3.3 3.3 3.3 3.3

平均 3.83 3.94 3.89 3.92 3.82 3.69 4.04 3.83 3.77 4.13 3.91

分散 0.48 0.62 0.63 0.86 0.58 0.55 0.62 0.45 0.45 0.54 0.59

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2.4 1.8 2.4 1.2 2 1.6 1.6 2 2 1.8 1.6

平均 3.61 3.44 3.21 3.62 3.54 3.45 3.68 3.43 3.55 3.64 3.37

分散 0.61 0.93 0.75 0.68 0.81 0.66 0.40 0.61 0.62 0.30 1.00

最大値 5 5 4.5 5 5 5 5 5 5 4.1 5

最少値 2 1 1 2 1 1 2 2 1 2 1

平均 4.25 4.15 4.50 4.10 4.00 3.85 4.15 4.25 3.65 3.95 3.50

分散 0.45 0.65 0.43 0.65 0.32 0.39 0.53 0.45 0.15 0.05 0.13

最大値 5 5 5 5 4.8 4.4 5 5 4 4.2 4

最少値 3.4 3 3.4 3.2 3.2 2.8 3 3.2 3 3.6 3

平均 3.61 3.76 3.98 3.73 3.83 3.84 4.11 3.88 3.97 4.04 4.02

分散 0.17 0.12 0.02 1.14 0.04 0.10 0.26 0.11 0.30 0.30 0.36

最大値 4.1 4.1 4.2 5 4 4 5 4.2 5 5 5

最少値 3 3 3.7 1 3.5 3 3 3 3 3 3

平均 3.69 3.63 3.61 3.72 3.69 3.62 3.87 3.67 3.69 3.80 3.58

分散 0.51 0.71 0.73 0.84 0.55 0.50 0.43 0.53 0.49 0.30 0.77

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 1 1 1 1 1 2 2 1 2 1

実験
実習
等

12 270 44 16.3%

合計 36 754 182 24.1%

137 19

28.4%

演習 6 55 16 29.1%

合計 38 671 94 14.0%

合計 21 624 23 3.7%

短食

講義 18 429 122

13.9%

実験
実習
等

10 204 43 21.1%

短健

講義 18 330 32 9.7%

演習 10

150 6 4.0%

実験
実習
等

- - - -

短心

講義 14 474 17 3.6%

演習 7
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番号 番号

A 授業が進むペースはちょうど良かったですか？ 5

B 授業内容がよく理解できるように工夫・配慮されていましたか？ 4

C 質疑応答や意見交換等の機会が設定されていましたか？ 3

D 話し方や言葉遣いはわかりやすかったですか？ 2

E 教科書や資料、教材等はわかりやすく、授業の理解に役立ちましたか？ 1

F 課題や提出物等に対してのフィードバックはありましたか？

G 主体的に学べるための工夫がされていましたか？

H あなたは授業の目的や目標について理解して学びましたか？

I あなたは授業の内容をよく理解できましたか？

J 新しい知識やスキルを学べましたか？

K 学んだ内容についてさらに深く学びたいと思いましたか？

学科名
授業
形態

対象
科目数

履修者数 回答者数 回答率 項目 A B C D E F G H I J K

2022年度 後期 授業アンケート集計結果表

【対象科目】　初期演習・ゼミ・論文科目、3名以上の共同担当者科目、学外実習科目を除く全科目（一部学科は対象外科目でも実施）
　　　　　　　　 実技科目の結果は「実験実習等」に含む

【集計方法】　各授業単位のアンケート結果の設問ごとの回答の履修者平均値を算出した基礎データの数値をもとに、学科単位で「平均」・「分散」
　　　　　　　　 「最大値」・「最小値」として表示

設問 選択肢

強くそう思う

ややそう思う

普通

あまりそう思わない

全くそう思わない

平均 4.33 4.38 3.57 4.21 4.45 3.75 4.04 4.03 4.22 4.37 4.01

分散 0.14 0.16 0.51 0.29 0.18 0.61 0.28 0.64 0.28 0.12 0.61

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3.8 3.8 2 3 3.8 2 3 2 3 4 2

平均 4.15 4.60 4.20 4.60 4.40 4.20 4.45 4.75 4.55 4.65 4.35

分散 0.48 0.10 0.02 0.08 0.24 0.30 0.10 0.02 0.20 0.06 0.27

最大値 4.7 5 4.3 5 5 4.7 4.8 5 5 5 5

最少値 3 4.3 4 4.3 3.7 3.4 4 4.6 3.8 4.3 3.7

平均 3.51 4.05 4.19 4.18 4.25 3.78 4.40 4.01 4.13 4.47 4.13

分散 0.44 0.12 0.11 0.12 0.20 0.74 0.24 0.74 0.30 0.18 0.51

最大値 4.5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 3.4 4 3.8 3.5 2 3.5 2 3 3.5 2

平均 3.89 4.24 3.97 4.25 4.34 3.83 4.27 4.11 4.22 4.46 4.12

分散 0.49 0.18 0.34 0.20 0.21 0.65 0.27 0.67 0.29 0.15 0.53

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 2 3.4 2 3 3.5 2 3 2 3 3.5 2

平均 4.16 4.15 3.77 4.16 4.12 4.02 4.12 4.10 4.10 4.29 4.03

分散 0.18 0.28 0.50 0.31 0.25 0.37 0.23 0.19 0.24 0.19 0.29

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 2.4 2 2.6 2.4 2.3 2.6 2.7 2 2.8 1

平均 4.08 4.19 4.04 4.28 4.17 3.99 4.25 4.17 4.06 4.29 4.08

分散 0.40 0.38 0.61 0.37 0.29 0.43 0.33 0.33 0.36 0.31 0.37

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1.5 1.5 2.3 1.5 2 2 1.5 2.5 1.5 2 2.5

平均 4.53 4.68 4.47 4.74 4.23 4.13 4.55 4.66 4.63 4.74 4.49

分散 0.17 0.17 0.21 0.08 0.26 0.37 0.20 0.12 0.16 0.15 0.24

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 3 3 3 4 3 2.8 3 3 3 3 3

平均 4.18 4.24 3.98 4.29 4.15 4.02 4.23 4.20 4.15 4.35 4.11

分散 0.29 0.34 0.56 0.34 0.27 0.39 0.29 0.27 0.32 0.26 0.34

最大値 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5

最少値 1.5 1.5 2 1.5 2 2 1.5 2.5 1.5 2 1

合計 286 13,895 2,259 16.3%

4,531 917 20.2%

合計 35 891 152 17.1%

実験
実習
等

34 595 231 38.8%

共通
教育

講義 120 8,769 1,111

11.1%

実験
実習
等

18 391 81 20.7%

短生

講義 11 392 59 15.1%

演習 6 108 12

12.7%

演習 132
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